
Subject: Re: Server opinions
Posted by Goztow on Thu, 02 May 2024 05:17:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Or just put the participation percentage lower. 70 pct is too high especially because the vote only
lasts for 30 s. 

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Forums

http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=4882
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=41296&goto=493496#msg_493496
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=493496
http://renegadeforums.com/index.php

